
Prebivalcem celjske okolice zarad občin
skih volitev. 

(Izv. dopis ixl Savinje.) 
Znano Vam je, predragi prebivalci celjske 

okolice, da bomo imeli kmalu zopet nove ob
činske volitve. Kmetje, posestniki in vsi vo
lilci. Vaša sveta in narodna dolžnost je, da 
storite vse, kar je le mogoče in postavno, da 
pri teh volitvah gotovo zmagamo ! Vzemite si 
vsi dobro k srcu resnične besede in dobre svete, 
ktere Vam tukaj damo. 

Gotovo je Vam še dobro znano, kako grdo 
so delali zoper nas celjski nemškutarji pa naši 
nasprotniki pri zadnjih volitvah meseca decem
bra 1883, da bi bili Vas poštene slovenske 
kmete, kteri ste dozdaj v Vaši občini sami go
spodarili, iz občinskega odbora popolnem izpod
rinili. Ti nesramni ljudje so hoteli spraviti v 
Vaš občinski odbor naše najhujše nasprotnike, 
kteri gotovo nimajo za Vas ljubezni in tudi ne 
srca. Ogibajte se jih tedaj povsod in ne dajte 
se od njih zmotiti ali še celo tako pregovoriti 
da bi svojo lepo slovensko domovino in svoj 
mili slovenski materni jezik za par cigar, za 
liter vina, ali pa za nekaj judeževih grošev 
tako izdali, kakor je Judež Iškarjot izdal Je 
zusa za 30 srebernikov. 

Nekoliko naših kmetov se je bilo sicer 
dalo pri zadnjih volitvah zapeljati. Tiste bodi 
sram, da so svojo občino in domovino tako na
sprotnikom izdajali. Naj se spokorijo in po
boljšajo ! 

Slovenski volilci in posestniki pa morate 
gledati in skrbeti, da jih zdaj zopet na pravo 
pot pripeljete. Zdaj ne sme nobeden v tisto 
skledo pljuvati, iz ktere je, in Vi kmetje ne 
smete biti v občini le hlapci nemškutarjev in Va
ših nasprotnikov, temveč Vi morate biti sami 
gospodarji. 

Da boste pa vedeli, kteri volilci so Vam 
nezvesti postali, da jih boste zdaj spreobrnili, 

Za poduk in kratek čas. 



in kteri so naši največji nasprotniki, da se jih 
boste ogibali, pazite na to, kar sledi: 

Zoper nas Slovence s vsemi močmi naj
bolj delajo : V Celji Jožef Štibeneg, kterega 
se nekter i kmetje že od daleč bojijo in ustra
šijo, če ga zagledajo, potem Rakuši, štacunarji 
Kumer, Smidl. Canger,Valand, vahtercain celjski 
lisjak in Žurbi, pek Jožef Zima, Jožef Negri, ki z 
lesom kupčuje. Več drugih je še, kteri čisto 
na tihem delajo, in mislijo da mi tega ne ve
mo, pa vse te, ki so nevarni, kakor t iha voda, 
Vam tudi še pozneje naznanimo. 

V Spodnji Hudinji so: mlinar Luc, župan 
Anton Malle, oštir Jezernik, po domače Erjavc; 
v Gaberji so: oštir Čulk, mesar Klabučar in 
mizar Kral j ; na Savi je J u r Gaberšek in neki 
Dolenc. Tega Dolenca je bil eden naših vrlih 
in poštenih kmetov že iz hiše vun vrgel, ker 
je bil preveč siten in je za nemškutarje agiti
ral. Na Babuem je t isti Dolenc, kteri vozi 
kramarje na sejme. 

Na Ostrožnem so zmotili nemškutarji Ant. 
Vidmajer. Na Savodni so naši nasprotniki Ma
rovšek in Fridrih za svetim Jožefom in oba 
Zima. Za Starim gladom je naš najhujši nas
protnik Anton Mravlak; nemškutarji so tudi 
zmotili tam Janeza Završeka po domače Paš
nika. V Pečovniku je Birgl in celjski mestni 
gojzdar Kumer po domače Stelak. Tudi Šti
beneg iz Celja kmete tam na limance lovi. V 
Polulah je Rom, ki je v žlahti z Mravlakom 
za Starimgradom; na Bregu je oštir Francki 
in oštir Zaje, na Miklavževem hribu pa oštir 
Kocjan. 

Ravno tako delata zoper nas tudi občin
ski policaj Marjančnik in občinski pisar Hof
man. Celjani in nemškutarji pa najbolj okoli 
pošiljajo nekega Ehsa, ki je pisar pri celjski 
občini, da kmete nadleguje in jih lovi v past. 
Celjskemu opatu tudi ne smete nič verjeti ali 
mu zaiipati, kar se tiče teh volitev, ker on ni 
naš, ampak celo z nasprotniki drži. Nekteri 
Celjani hočejo iti v Leveč, da bodo tam pri 
volilcih za nemškutarje agitirali. Med temi 
je menda več mesarjev, posebno se sliši, da zelo 
zoper nas dela mesar Škaberne in njegov brat 
Skaberne, oštir pri „Zamorci". Taki hočejo tedaj 
z vso silo na Levčane pritiskati, da bi oni z 
našimi nasprotniki volili, pa mislimo, da to ne 
bo šlo, ker kmetje v Levci so preveč prebri
sane glave in imajo vže toliko zavednosti, da 
se ne bodo dali od nasprotnikov zmotiti. Te
daj kmetje, dobro pazite, kedar pridete v Celje 
kaj kupovat ali pit, da Vas tam ne zmotijo! 

Če pa pridejo ti nemškutarji pa naši nas
protniki k Vam agitirat , pokažite jim vrata . . 

kakor je storil t isti 
kmet na Lavi z Dolencem. 

Ne poslušajte nikoli krivih prerokov in 
zvitih lisjakov, ki so zaviti v ovčjo kožo. Take 

volilce pa, kteri še te reči dobro ne poznajo 
in ne vejo kakšna velika nevarnost je za nas, 
če nasprotniki zmagajo, in t iste, kteri se od 
zadnjih volitev še niso zadosti ščajmali ali zbrih
tali, morate precej povsod podučevati in j ih 
varovati, da jih nasprotniki ne zmotijo in ne 
zapeljajo. Držite se povsod trdno, kakor skala! 
Ne bodite peščici tujcev, nemčurjev, v norce in 
posmeh, Poštena slovenska duša ne pljune v 
lastno skledo. Branimo slovensha tla. Zmaga 
mora naša biti. 

Sniešnicji 15. Slovenec sreča dva učenca 
iz širlvereinske Pekerske šole, ki ga po nem
čurskej šegi pozdravljata: guttentog! Ko ju 
pa Slovenec nemški vpraša, od kod sta (woher 
seid ihr? gledata debelo in naposled lepo slo
venski bara ta : k a j s t e r e k l i ? Slovenec odide 
smehljaje se in si misli: toliko nemščine bi se 
pa človek v slovenskej šoli dendenes tudi naučil. 


